Методика обработки результатов тестирования

Цель тестирования состоит в выявлении изменения нравственной позиции студентов после курса лекций по ДОТУ.

Опрашиваемые расставляют приоритеты в опросном листе и тем самым показывают важность тех или иных свойств личности для них.

Вопросы. 

 Ваш спутник жизни должен:                      

	
	Стремиться к  богатству

	
	Заботится о благе семьи

	
	Любить меня

	
	Любить удовольствия

	
	Заботится о благе общества

	
	Верить Богу, понимать язык жизни

	
	Стремиться к знаниям

	
	Любить выпить, повеселиться в компании

	
	Уважать культурные традиции и следовать им 


1. По опросным листам подсчитать, сколько человек, отвечая на данный вопрос, предпочли ему соответствующее место, и внести данные в таблицу 1. Например, отвечая на вопрос 3: "Мой спутник жизни должен любить меня", 27 человек из 34 дали ему 1-е место. 

	Вопрос

	Место
	Стремиться к  богатству
	Заботится о благе семьи
	Любить меня
	Любить удовольствия
	Заботится о благе общества
	Верить Богу, понимать язык жизни
	Стремиться к знаниям
	Любить выпить, повеселиться в компании
	Уважать культурные традиции и следовать им

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1
	0
	7
	27
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	2
	3
	23
	5
	0
	0
	1
	2
	0
	0

	3
	11
	1
	1
	9
	0
	1
	6
	0
	4

	4
	8
	3
	0
	4
	1
	4
	10
	1
	3

	5
	5
	0
	1
	9
	4
	0
	8
	1
	4

	6
	3
	0
	0
	2
	8
	4
	6
	5
	6

	7
	0
	0
	0
	6
	7
	7
	2
	7
	5

	8
	2
	0
	0
	2
	8
	4
	0
	8
	10

	9
	0
	0
	0
	2
	6
	13
	0
	12
	2

	итого
	34
	34
	34
	34
	34
	34
	34
	34
	34


2. Умножить все числа в таблице 1 на соответствующие весовые коэффициенты.

Строка 1 умножается на 9, строка 2 – на 8 и т.д. Ниже приведён пример для одного столбца. 




Таблица 2

	Место
	Стремиться к  богатству

	
	

	
	1

	1
	0 х 9=0

	2
	3х8=24

	3
	11х7=77

	4
	8х6=48

	5
	5х5=25

	6
	3х4=12

	7
	0х3=0

	8
	2х2=0

	9
	0х1=0

	Итого
	186


3. Сложить числа в каждом столбце и разделить на число опрашиваемых, умножив полученное значение на 1.1 для перевода в 10-балльную шкалу.

 Пример. Сумма чисел в столбце 1 равна: 0+24+77+48+25+12+0+0+0=186

Полученная сумма делится на число опрашиваемых 186/n, где n количество студентов в данном случае 34 чел.

Полученное значение 5.47 нужно умножить на 1,1, чтобы перевести в 10-балльную шкалу: 5,47х1,1= 6 - это и есть среднее место (средний приоритет).

4. Построение диаграммы.
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После обработки можно построить диаграмму.

	Вопрос

	Место
	Стремиться к  богатству
	Заботится о благе семьи
	Любить меня
	Любить удовольствия
	Заботится о благе общества
	Верить Богу, понимать язык жизни
	Стремиться к знаниям
	Любить выпить, повеселиться в компании
	Уважать культурные традиции и следовать им

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	итого
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